



Maribor, 5. 3. 2019

Zadeva: Razpis za nove sodelavce Dijaške skupnosti Maribor

Spoštovani!

Pod okriljem Študentske organizacije Univerze v Mariboru (v nadaljevanju ŠOUM) spadajo tudi organizacijske enote, ki so avtonomno organizirane dejavnosti. Ena od organizacijskih enot ŠOUM je tudi **Dijaška skupnost Maribor** (v nadaljevanju DSM).

DSM z organizacijo številnih občudijskih aktivnosti skrbi za kakovostno preživljanje prostega časa dijakov v Mariboru. Za njih organizira raznovrstne izobraževalne in obšolske projekte, jim popestri vikende ter ponudi možnost, da spregovorijo o aktualnih temah in dijaških problematikah. Največji interes DSM je medsebojno povezovanje dijakov, širjenje kulturne in zabavne vsebine ter pomoč dijakom na vseh področjih. Pripravljajo projekte z aktualnimi dijaškimi temami, problemi in vprašanji.

V preteklem šolskem letu so pri DSM izvedli več kot 15 projektov, ki se jih je udeležilo več kot 2.000 mariborskih dijakov. Pripravili so konference, zabave, izobraževanja, karijerne delavnice, maturitetno predavanje in še bi lahko naštevali. Pri projektih vselej sodelujejo s priznanimi podjetji in organizacijami, kot so Lekarne Maribor, Inštitut za sistemske postavitve, Karierni center Univerze v Mariboru in Collegium Mondial Travel. Pri svojem delu so ves čas pod mentorstvom krovne organizacije (ŠOUM), ki jim nudi vso podporo in pomoč, ki jo za izvedbo vseh projektov potrebujejo.

Dijaška skupnost Maribor je aktivno vpeta tako v lokalno, kot tudi v nacionalno okolje. DSM zastopa dijaške pravice in interese, tesno pa sodeluje tudi z Dijaško organizacijo Slovenije.

Za delovanje Dijaške skupnosti Maribor so najbolj pomembni aktivni, samoiniciativni ter zagreti dijaki. Na ŠOUM smo v obdobju iskanja novih članov DSM, zato se na Vas obračamo s prošnjo za pomoč pri posredovanju in promociji razpisa med Vašimi dijaki. Vse potrebne informacije se nahajajo v prilogah.

Že vnaprej se Vam zahvaljujemo za pomoč pri posredovanju razpisa med vašimi dijaki. V upanju na uspešno sodelovanje Vas lepo pozdravljamo!

Študentska organizacija Univerze v Mariboru

Žiga Pirš, predsednik